Descriptif technique pour CCTP

L’arroseur de type 6 pouces à piston inox devra être installé dans un caisson en inox de marque SYNTHEBOX.
Ce caisson est constitué de deux parties cylindriques coulissante l’une dans l’autre permettant de régler la hauteur du caisson en fonction du modèle d’arroseur retenu mais aussi en fonction du tapis et de la hauteur des fibres retenues ainsi que de la composition de la structure de remplissage, de lestage et de souplesse.
Il doit être muni d’un couvercle amovible en inox permettant d’une part de protéger l’arroseur mais aussi d’intervenir à l’intérieur du caisson pour de la maintenance ou le changement de l’arroseur sans terrassement sous le tapis, donc sans risque de destructuration de la sous couche du fond de forme.
Ce caisson devra être monté sur une manivelle articulée en 3 points permettant de le positionner précisément à la bonne hauteur mais aussi à la verticale parfaite. Il doit être soigneusement remblayé avec du sable et compacté.
Il doit être traversé par l’eau, donc branché sur l’antenne de distribution du réseau secondaire  et permettre le montage de l’arroseur en son intérieur par un mamelon fileté d’un diamètre de 1 pouce.
